

# 广东开放大学 广东理工职业学院

---

粤开大工〔2019〕8号

## 关于印发第五届教职工代表大会暨第八届工会会员代表大会第四次会议审议决议的通知

各单位、部门：

经2019年4月30日第五届教职工代表大会暨第八届工会会员代表大会第四次会议审议，现印发关于2018年学校工作报告、教代会（工会）工作报告、学校财务工作报告的审议决议。

请各单位（部门）认真学习并贯彻落实。

- 附件：1. 关于学校2018年工作报告的审议决议  
2. 关于学校教代会（工会）2018年工作报告的审议决议  
3. 关于学校2018年财务工作报告的审议决议

广东开放大学（广东理工职业学院）

2019年5月6日

---

## 附件 1

# 关于学校 2018 年工作报告的审议决议

(2019 年 4 月 30 日双代会第四次会议通过)

第五届教职工代表大会暨第八届工会会员代表大会第四次会议听取、审议并通过了瞿志印副校长代表学校所作的题为《狠抓落实、攻坚克难、努力推动学校高质量发展》2018 年学校工作报告。

大会认为，2018 年学校工作报告全面回顾了学校过去一年的工作，客观科学地分析了学校目前发展面临的新形势，提出了 2019 年学校的工作思路和重点，着眼未来，突出重点、抓住关键，增强了全校教职工的凝聚力和向心力。

大会对学校 2018 年的工作给予高度评价。2018 年学校以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大精神、全国教育大会精神和习近平总书记视察广东重要讲话精神，围绕学校发展大局，加强党的领导和党的建设，改革创新、攻坚克难，积极推进一流开放大学和高水平高职院校建设，努力为广东教育书写“奋进之笔”作出新贡献。

大会一致赞同学校工作报告提出的学校 2019 年发展目标和工作思路。报告对学校在新时代的发展使命和面临的挑战困难以及所处的位置认识准确、分析到位，对推动学校工作实现新

作为的措施有力、重点突出，对于全面提高学校办学水平和教育质量，增强办学实力，实现学校改革发展具有重要意义，是实现学校今年工作目标的指导性文件。

大会强调，2019年是新中国成立70周年，是决胜全面建成小康社会、实施教育“十三五”规划的攻坚之年，也是学校冲一流、强特色、提质量，在更高起点上实现从大到强发展的关键之年。学校要按照“一体两翼三化”发展战略和“开放办校、技术立校、创新强校、人才兴校、质量荣校”的发展思路，进一步深化改革、优化结构、提高质量，促进学校教育事业加快发展，不断提升学校服务经济社会发展能力。

大会要求，全校教职工要用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，指导工作，在学校党委的正确领导下，勇于担当，攻坚克难，使广东开大在构建全民终身学习的学习型社会中当好排头兵，广东理工在加快发展现代职业教育、实现产教融合助力地方经济社会发展中当好践行者，以新的更大作为谱写新时代学校发展新篇章！

## 附件 2

# 关于学校教代会（工会）2018 年 工作报告的审议决议

（2019 年 4 月 30 日双代会第四次会议通过）

第五届教职工代表大会暨第八届工会会员代表大会第四次会议听取、审议并通过了王宜奋主席代表学校教代会和工会所作的题为《践行新思想、奋进新时代，谱写学校教代会（工会）工作新篇章》的工作报告。

大会认为，第五届教代会和第八届工会委员会在学校党委和上级工会的正确领导下，围绕学校的中心工作，进一步加强思想建设和组织建设，认真履行教代会和工会的职能。学校双代会主动适应形势、服务大局、务实有为，团结教职工在学校党委领导下同心同德、共谋发展、共促和谐。

大会指出，学校双代会要始终围绕学校中心工作，发挥好学校党委联系教职工的桥梁和纽带作用，加强工会组织建设，提升服务水平，不断增强“双代会”工作的政治性、先进性、群众性，进一步完善工作格局，健全工作制度，创新工作手段，努力开拓“双代会”工作新局面。

大会号召，学校广大教职工在学校党委和上级工会的正确领导下，瞄准推进国内一流开放大学和高水平职业院校建设的

发展目标，团结动员广大教职工为广东实现“四个走在全国前列”、当好“两个重要窗口”作出新的更大贡献，以优异成绩庆祝新中国成立70周年。

## 附件 3

# 关于学校 2018 财务工作报告的审议决议

(2019 年 4 月 30 日双代会第四次会议通过)

第五届教职工代表大会暨第八届工会会员代表大会第四次会议认真听取、审议并通过了瞿志印副校长代表学校所作的《学校财务工作报告》。

大会认为，2018 年学校坚持稳中求进的工作总基调，按照保民生、保运转、保重点的原则，认真编制预算，积极组织收入，严格控制支出，加快财政资金用款进度，确保了民生改善、事业发展对资金的需求，实现了财务工作的预期目标。报告对 2018 年学校财务收支情况及预算执行情况的分析，数据详实、客观实际。2019 年预算编制贯彻“统筹兼顾、保证重点、勤俭节约、科学合理”的原则，在确保民生等刚性支出的基础上，对学校的重点工作给予了有力保障和支持，符合学校“科学发展、协同发展、特色发展”的总体思路。

大会强调，学校各单位要树立规范、科学、高效、节约的理财观，拓宽创收渠道，强化绩效考核，优化支出结构，增强创收能力，坚持集中统一，强化预算约束、自觉接受监督，切实加强财务管理，做到增收节支。

大会号召，全校教职工继续发扬艰苦奋斗、勤俭办学的优良传统，树立过紧日子思想，发挥主人翁作用，不忘初心，牢记使命，为全面完成 2019 年学校经费预算目标而共同努力。